## GOVERNMENT OF THE DISTRICT OF COLUMBIA DEPARTMENT OF GENERAL SERVICES







## Invitation for Bids Fire Alarm System Inspection, Maintenance and Repair Services DCAM-16-NC-0011

Addendum No. 1 Issued: December 16, 2015

This Addendum No. 1 is issued by DGS on December 16, 2015. Except as modified herein, the Invitation for Bid (IFB) remains unmodified and is hereby published on the DGS website.

Item No. 1	Bid Opening:
Delete:	Section F.4
	"A public Bid Opening will be held at <u>2:15 p.m. on Friday, December 18, 2015</u> at the Reeves Center 2 <sup>nd</sup> Floor Community Room.
Replace With:	"A public Bid Opening will be held at <u>2:15 p.m. on Friday, December 18, 2015</u> at the Reeves Center 8 <sup>th</sup> Floor Potomac Conference Room.
Item No. 2	Questions and Answers:
Question:	What amount should be entered on the First Source Agreement document?
Answer:	Upon Contract award, the Department of General Services (DGS) will enter the awarded amount.
Question:	Will the Government provide the potential bidders with a list of fire alarm equipment currently in use in each building?
Answer:	DGS does not have a list of Fire Alarms Systems equipment.

All other terms and conditions remain unchanged.

Kimberly Grav

Supervisory, Contract Specialist Goods & Services

- End of Addendum No. 1 -